

## I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

### 4. ANUNCIOS

Consejería de Agricultura y Agua

**11981 Resolución por la que se publica la corrección de errores del anuncio de licitación del contrato número I-13/12 y modificación de presupuestos base de licitación y la garantía definitiva en los expedientes I-12/12, I-13/12 y I-14/12.**

Establecido en el 13% el porcentaje de gastos generales para los contratos de obras por la Ley 6/2012, se modifican los presupuestos base de licitación y la garantía definitiva en los expedientes siguientes:

I-12/12 (BORM 156)

En el punto 4, donde dice: 1.145.586,82 €+ 206.205,63 € (IVA)

Debe decir: 1.136.040,26 € + 204.487,25 € (IVA)

En el punto 5, donde dice: 57.279,34 €

Debe decir: 56.802,01 €

I-13/12 (BORM 164)

En el punto 4, donde dice: 4.414.022,94 € + 794.524,13 €

Debe decir: 4.377.239,42 # + 787.903,10 €

En el punto 12, donde dice: 220.701,15 €

Debe decir: 218.861,97 €

Advertido error en el citado anuncio, por medio del presente se procede a su rectificación:

En el punto 11, donde dice: "A las 13 horas del 6 de septiembre de 2012".

Debe decir: "A las 13 horas del 26 de septiembre de 2012"

I-14/12 (BORM 156)

En el punto 5, donde dice: 31.908,03 €

Debe decir: 31.642,13 €

Murcia, 26 de julio de 2012.—El Secretario General, Francisco Moreno García.